

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

24836 *Corrección de errores anuncio del Institut d' Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer sobre licitación de contrato de suministros de equipamiento para los laboratorios del edificio CELLEX (Documento190274-2012-ES). Expediente I12.0007 CH.*

En el anuncio del Institut d'Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer publicado en el Boletín Oficial del Estado el 25 de junio de 2012, número 151, páginas 29765 y 29766, se observa error en el redactado del Anexo 1 del PPT correspondiente al Lote 16, donde dice: "Tapicería de tejido apto para laboratorio: resistente a abrasiones, lavable y transpirable", debe decir "Material apto para laboratorio: resistente a abrasiones, lavable y transpirable".

Con el fin de ampliar el plazo de preparación de ofertas de los licitadores a causa de esta corrección de errores, éste se amplía hasta el día 7 de agosto de 2012.

Barcelona, 28 de junio de 2012.- El Secretario de contratación, Juan Suero.

ID: A120051633-1